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Najstarejši rokopis sv. pisma. Do

kler ni bila znana umetnost knjižnega 
tisika, so morali knjige z roko pisati in 
prepisovati, in sicer na pergament in 
tudi na papir. Tudi sv. pismo so tako 
prepisovali. V tem oziru so dosegli naj 
večje zasluge duhovniki, zlasti oni po 
samostanih. Ohranjenih je veliko šte
vilo starih rokopisov sv. pisma, (ki se
gajo deloma v 4. krščansko stoletje. 
Pred tremi leti pa so našli v Egiptu v 
mestu Fayom rokopis sv. pisma, ki je 
bil napravljen v 3. stoletju, je torej naj 
starejši rokopis. Ta rokopis obsega 14 
poglavij iz stare zaveze in 3 iz evange
lija. Rokopis so učenjakistrokovnjaki, 
med njimi zlasti dr. Tascher iz Berli
na in dr. Kanvon iz Londona, preuče
vali tri leta ter ugotovili, da je ta sve
topisemski rokopis iz 3. stoletja po 
Kristusu ter tako najvažnejši doku
ment za zgodovino sv. pisma. 

Koliko je jezuitov? Leta 1932 je Dru
žba Jezusova imela 22.337 članov. Od 
teh je 2681 v misijonih. Potemtakem 
je vsak deseti jezuit misijonar. Ena 
petina vseh misijonskih dežel na sve
tu je od katoliške cerkve izročena je
zuitom. V misijonskih krajih vodijo je
zuiti 9771 nižjih šol, 517 meščanskih in 
obrtniških šol, 129 gimnazij in sred
njih šol in 12 vseučilišč. Število vseh 
učencev in dijakov znaša 400.000. Je
zuiti vzdržujejo in vodijo 104 večjih si
rotdšč za 9050 sirot, 43 bolnic za 4683 
bolnikov, 350 lekarn, kjer se je celo le
to podelilo zdravil v 2,018.670 slučajev. 
L. 1932 se je pod vplivom jezuitskega 
dela h katolicizmu obrnilo 209.914 lju
di, sv. obhajil je bilo podeljenih skup
no 23,817.024. Iz tega kratkega poročila 
se da spoznati vsa obsežna delavnost 
jezuitov med raznimi narodi. Jezuitje 
)0 predvsem misijonarski red, ki daje 
satoliški cerkvi največ misijonarjev. 
Tezuitski misijoni so razpredeni po 
vseh delih sveta ter štejejo 47 velikih 
misijonskih področij. Tako delo zaslu
ži priznanje, ne pa preganjanje. 

Kakor v prvih časih krščanstva. V 
angleškem listu »Universe« poroča ne
ka Angležinja o razmerah v mehiški 
državi Vera Cruz, v kateri vlada naj
nujši teror brezbožnikov In kjer je vr
tenje bogoslužja skoro onemogočeno. 
Ko je Angležinja pred odhodom v Ev
ropo hotela moliti v kakšni katoliški 
;erkvi, je našla vse zaprte, samo neka 
razkolniška je bila odprta. Ravnatelj 
aotela je tej gospej izjavil: »Mi imamo 
posebna verska tolažila. Če prav ni tu
kaj nobenega verskega pouka, vendar 
vera nikdar ni bila jačja, ko sedaj. Od
kar so cerkve rraprte, sem bil večkrat 

pri sv. maši. Večina navzočih so bili 
možje, ki so se prej redko pokazali v 
cerkvi. Sedaj pa, ko je težko in nevar
no biti katoličan, hoče vsak iti v cer
kev.« Gospo so nato spremili v neko 
zasebno hišo ter jo odpeljali v spalno 
sobo, kjer je na mizi gorela lampica. 
Domača gospa je vprašala Angležinjo: 
»Ali si hočete sami podeliti sv. obha
jilo?« Angležinja je nekako prestraše
no to odklonila. »Dobro«, je rekla do
mačinka, »bo pa vam ga dala jaz ali 
moja sestra.« Po kratki molitvi se je 
gospa dvignila, umila roke ter prižgala 
svečo, ki jo je držala njena sestra. Ok
na sobe so bila popolnoma zastrta. Na
to je Mehikanka vzela iz steklene po
sode srebrno skrinjico, molila: »Go
spod, nisem vredna, da greš pod mojo 
streho«, ter podelila svoji sestri in An
gležinji sv. obhajilo. Ko so odmolile 
zahvalno molitev, je Mehikanka rekla: 
»Od julija preteklega leta se vrši z do
voljenjem g. škofa ta sv. obred tako, 
kakor ste videli. Imamo samo enega 
duhovnika za 100.000 duš. Ta prihaja 
vsak mesec enkrat, da daruje daritev 
sv. maše ter posveti hostije. Takšnih 
tajnih kapel, kakor jo tukaj vidite, je 
v mestu 40, kjer se bere sv. maša ter 
deli otrokom verski pouk. Duhovnik 
zapusti, preoblečen v obleko laika 
(svetnjaka), hišo; verni katoličani gre
do mimo njega, kakor ga ne bi pozna
li, da ne bi strupeni sovražniki vere 
in duhovnikov postali pozorni.« Pri 
slovesu je Mehikanka rekla Angleži
nji: »Sporočite katoličanom v Angliji, 
naj za nas molijo, da bodo, ko se spet 
vrnete med nas, naše cerkve že zopet 
odprte.« 

Vse mariborske mestne župnije bodo 
proslavile 1993letnico odrešenja 29. ok
tobra. Pred proslavo se bodo vršile po 
župnijah: 26., 27. in 28. oktobra tridne
vnice kot priprava na glavno sloves

nost. Natančen spored proslave še bo. 
objavljen. 


